

# 今日威海

2016.1.27  
星期三

今日4版

农历乙未年十二月十八  
今天阴, -3℃ ~ 2℃

## 华夏城通过5A级景区质量评审

### 目前,威海只有刘公岛1家国家5A级旅游景区,全省共9家

本报1月26日讯(记者 冯琳) 日前,威海华夏城旅游风景区通过国家5A级景区景观质量评审。华夏城以注重生态的发展和景区文化体验性项目的开发“上榜”,成为此次省内唯一一家通过国家5A级景区景观质量评审的景区。目前,威海共有45家A级景区。

从威海市旅游局了解到,2015年威海新增A级景区6家,中韩边贸城创建4A级景区,华夏城景区通过5A级景区景观质量评审,全市A级景区达45家,

其中4A级及以上景区达三成。之前威海只有一家5A级景区—刘公岛景区,此次华夏城通过5A级景区景观质量评审,表明华夏城景区向5A级景区迈了一大步,争创5A级景区提上日程。

华夏城景区曾在2010年被评为国家4A级景区。创建国家4A级景区以后,在环翠区委政府和当地旅游部门的支持下,华夏城景区将发展重心转向争创国家5A级景区。在不断完善景区配套设施的基础上,华夏城景区陆续开发禹王宫、走进未来

战争馆、文化谷以及威海唯一的神游海洋文化馆等项目,将华夏城打造成既可以探索、发现、体验华夏五千年的文明,也可以领略、感受中国传统艺术的无限魅力的旅游目的地。作为此次省内唯一一家通过国家5A级景区景观质量评审的单位,威海华夏城旅游风景区与其他传统景区有着明显不同,它更注重生态的发展和景区文化体验性项目的开发,而这也成为它此次提名的主要原因。

据了解,2010年,威海刘公岛景区荣膺“国家5A级旅游景

区”,景区的甲午战争博物馆、北洋海军提督署、龙王庙、铁码头、威海水师学堂、丁汝昌纪念馆都获得国内外游客的极高评价。目前,全省共有9家5A级景区,分别为泰山、烟台蓬莱阁景区、济宁曲阜明故城三孔旅游区、青岛崂山风景区、威海刘公岛景区、烟台龙口南山景区、台儿庄运河古城、济南天下第一泉景区(趵突泉—大明湖—五龙潭—环城公园—黑虎泉)、山东沂蒙山旅游区(沂山景区—龟蒙景区—云蒙景区)。

#### 相关链接

威海目前的5A景区:刘公岛景区(5A)、华夏城景区(目前争创5A);

4A景区:成山头景区(以及西霞口动物园、海驴岛及摩天岭)、赤山景区、大乳山景区、仙姑顶景区、银滩、环翠楼公园、天沐温泉、汤泊温泉、威海海滨生态公园风景带、侨乡号游轮、林海湾旅游区、中韩边贸城。



## 学艺

25日,威海群众艺术馆“群星大讲堂”百期公益培训寒假少儿公益班正式开课,共开设声乐、非洲手鼓、大提琴、少儿主持、儿童绘画、剪纸等艺术课程,招收182名市区普通市民、外来务工人员及部分特殊人群子女。

本报记者 许君丽  
通讯员 董军农 摄影报道

## 威海就业援助月 送“岗”到“位”

本报1月26日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 日前,记者从威海市人社局获悉,根据省人社厅通知,1月上旬至2月中旬,威海市将开展2016年“就业援助月”活动,针对就业困难人员开展精准就业帮扶。

此次活动的援助对象是,符合认定条件的就业困难人员;残疾登记失业人员;最低生活保障家庭中有劳动能力并处于失业状态的人员;本地区确定的困难家庭离校未就业毕业生、因病致贫家庭成员、退役士兵、失地人员、戒毒康复人员、刑满释放人员等其他援助对象。

威海市将进一步做好“就业困难人员实名信息库”和“企业岗位信息库”两库建设。以构建“半小时就业创业服务圈”为抓手,人社部门抽调工作人员深入基层社区,开展“社区大走访”活动,摸清就业援助对象底数,了解就业困难群体就业需求,及时更新“两库”信息,确保人库信息登记认定实、援助岗位清、动态管理明、跟踪服务优。同时,人社局将组织开展政策宣传进社区、职业指导进社区、技能培训进社区、政策援助进社区、就业岗位送社区的“四进一送”活动,提高就业创业扶持政策知晓度。

## 城乡入伍退役兵统一安置

### 威海出台退役士兵安置实施办法

本报1月26日讯(记者 许君丽 实习生 赵珂悦 通讯员 林伟强 陈平) 日前,威海出台《威海市退役士兵安置实施办法》(以下简称《办法》),明确提出,对城乡入伍的退役士兵实行统一的安置政策。

据了解,退役士兵安置存在对象人员多、城乡之间和不同地区之间差异大、政策性强及社会关注度高等情况。据悉,对城乡

入伍的退役士兵实行统一的安置政策,是区别于过去安置政策的一个显著特点,《办法》规定退役士兵安置工作坚持城乡一体、多元安置、统筹兼顾、体现优待的基本原则。

在安置方式上,《办法》提出,退役士兵安置实行以扶持就业为主,自主就业、安排工作、退休、供养等多种方式相结合的制度。其中,规定四类退役士兵可

由安置地人民政府安排工作:士官服役满12年的;服役期间平时荣获二等功以上奖励或者战时荣获三等功以上奖励的;因战致残被评定为五级至八级残疾等级的;是烈士子女的。

对于自主就业退役士兵,《办法》提供了多方面的政策保障:可领取地方一次性经济补助,现行补助标准为每服役一年4500元,同时可按规定参加政府

组织的免费职业教育和技能培训,享受就业服务、小额担保贷款、个体经营减免费用和税收等方面的优惠政策。

按照规定,退役士兵安置地为退役士兵入伍时的户口所在地,但入伍时是普通高等学校在校学生,退出现役后不复学的,其安置地为入学前户口所在地;退出现役后复学的,其安置地为入伍时户口所在地。

## 10类优抚对象住房享优待

### 威海下发《关于加强抚恤定补优抚对象住房优待的意见》

本报1月26日讯(记者 许君丽 实习生 赵珂悦 通讯员 李淦) 近日,市民政局、财政局、住建局、房管局等9部门联合下发了《关于加强抚恤定补优抚对象住房优待的意见》(以下简称《意见》),填补了威海市优抚对象住房优待方面的政策空白。

近年来,威海市始终致力于解决优抚对象尤其是农村优抚对象的住房问题,连续多年投资百万元为农村优抚对象维修房屋,近千名优抚对象住上了放心房,较好地保障了优抚对象的居住权。在此基础上,2015年威海市开展了优抚

对象住房调研工作,结合威海市实际情况,近日出台了《关于加强抚恤定补优抚对象住房优待的意见》。

《意见》规定享受住房优待的优抚对象包括:具有威海市常住户口且在本市辖区内领取定期抚恤金或定期定量生活补助的退出现役的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、复员军人、带病回乡退伍军人、参战参试退役人员、60岁以上农村籍退役士兵、60岁以上烈士子女等10类人员。

《意见》规定范围内的优抚对象能以家庭为单位申请

享受下列住房优待:针对城区优抚对象,符合公共租赁住房保障、租赁补贴、租金减免以及经济适用住房货币补贴条件的,在同等条件下优先享受。针对农村优抚对象,符合危房改造条件的优抚对象,优先纳入保障范围;经住建部门批准,纳入农村危房改造计划的部分低收入优抚对象,还可以逐级向户口所在地县级民政部门申请二次补助;因自然原因造成住房倒塌或者严重损坏需要重新建设或者修缮

的,可优先纳入恢复重建范围。此外,在办理购房贷款、办理房产证和土地证等方面,优抚对象还可享受优先、减免等优待。

**特乙甲全球家居广场**  
TEYIJIA GLOBAL HOME FURNISHING PLAZA

**丁玉虎整形美容**  
0631-5231111  
地址:威海市统一路53号  
(丽园大酒店斜对面)  
QQ咨询:2067886343  
好最重  
医要

**威海银信民间融资登记服务中心**  
山东民间融资核准号H2206312014001  
理财有风险 投资需谨慎  
权威部门监管,合同备案,保障市民合法权益。  
三个月、半年期理财预期年化收益10%,一年期理财预期年化收益12%。  
省金融监管局备案批准融资性担保公司全额本息担保。  
专车免费接送  
http://www.yinxinrz.com  
地址:威海塔山宾馆站北300米路西 电话:0631-3693777 大世界鑫城大厦北门西20米 电话:0631-3682555